MK450 Pendeltiir und Seitenwan

yp 5326+5327 (ab Juni 2017)

r— —— — —
25 ,/50.6 N
S /@ |0
) 26 50.4 \, 508
° | |
»~ @ 34
>§ Y | 50.3 /% | .
\ > ) / 25 3 [ joi ol 33
5 N 50.1 >
A B 22
26 .
@ 23 10 < A
1 J <
28
AN ® 5 /
L~
27
e -
N ® Q «
e
» 9
ab 17 = o |
Juli 2017 /
31
9
~
37 35
S,
60
7 Qy Q/
17.4 17.3
Dichtungen und Profile
Pos. Anzahl Beschreibung Ersatzteil-Nr. MaB VK-Einheit Art.-Nr. VK-Preis
1 2 Wandanschlussprofil L=1920mm 1 Stiick Standard 9801 XXX 265 099* 37,99 EUR
1 2 Wandanschlussprofil 1 Stlick Sondermal® 9801 XXX 290 099* 47,99 EUR
3 2 Magnetprofil 90° L= 1888mm }  Set Standard 9801 080 349 099 34,99 EUR
3 2 Magnetprofil 90° +  Set Sondermaf 9801 080 350 099 44,99 EUR
7 1 Wasserleiste
31 2 Endkappe L=651mm/751mm/851mm Set 9801 XXX* 344 XXX*2 27,99 EUR
35 1 Klebestreifensatz
8 2 Wasserabweisprofil _ } 2
9 > Einschubdichtung Lippe 10,5 mm L= 351mm/401mm/451mm Set 9801 080 345 XXX 24,99 EUR
9 2 Einschubdichtung Lippe 10,5 mm L= 351mm/401mm/451mm ¢ Set 9801 080 346 XXX*2 11,99 EUR
2x Magnetprofil 90°
1 Dichtungssatz komplett 2x Wasserabweisprofil Set 9801 080 347 XXX*2 81,99 EUR
2x Einschubdichtung Lippe 10,5mm
Kleinteile
Pos. Anzahl Beschreibung il-Nr. MaB VK-Einheit Art.-Nr. VK-Preis
23 4 Drehlager e Set 9801 005 348 099 28,99 EUR
22 2 Kappe fiir Drehprofil
25 3 Diibel N 0600 26
26 3 Schraube SLIKO04245C081 4,2 x 45mm
27 6 Schraub__e mit Kappenkopf SKAPP03595C081 3,5 x 9,5mm Set Tir 9801 XXX 408 099* 17,99 EUR
28 6 Kappe fiir Schraube
34 2 Abdeckkappe WAP
31 2 Endkappe
35 1 Klebestreifensatz
25 3 Diibel N 0600 26
26 3 Schraube SLIKO04245C081 4,2 x 45mm
27 3 Schraube mit Kappenkopf SKAPP03595C081 3,5 x 9,5mm
28 3 Kappe fiir Schraube Set SW 9801 XXX 409 099* 17,99 EUR
33 1 Einschubkappe
34 2 Abdeckkappe WAP
60 6 Silikonkeil Z 0034
17 2 Knopfgriff eckig, komplett Z 5097
171 2 Trgriff eckig Je Griff
172 2 Dichtung (ab Juli 2017) 9801 005 274 099 24,99 EUR
173 1 Gewindestift
174 1 Gewindestift
37 2 Montagehilfe
[60 6 Silikonkeil 70034 b Set 9800 080 530 099 9,99 EUR
Sonstige Bauteile
Pos. Anzahl Beschreibung Ei il-Nr. MaB VK-Einheit Art.-Nr. VK-Preis
50 1 90° Stabilisator, komplett Z 087188
501 1 Glasaufsatz eckig
502 1 AnschluRRkopf eckig
503 1 Vierkantrohr, 16 x 16 L= 1220mm
504 1 Gelenkstopfen 1 Stabilisator 9800 008 140 099 59,99 EUR
505 1 Wandlager
506 1 Zylinderschraube M5 x 8mm
507 1 Gewindestift M5 x 6mm
508 1 Zylinderschraube M5 x 20mm
2 2 Turelement A links, B rechts
10 1 Seitenwand A links, B rechts
XXX* alu silber matt (001), alu chromeffekt (005)
XXX*2 GroRen: 800 (003), 900 (004), 1000 (005), SOM (099)
XXX** alu chromeffekt (005), manhattangrau (013)

Alle Preise sind unverbindlich

Preisempfehlungen in EURO zzgl. MwSt.

MaBangaben in mm




